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www.ekosola.si
Biti ekološko osveščen pomeni skrbeti za svojo okolico
in za lepši jutri. S trudom vsakega posameznika lahko
bistveno zmanjšamo količine odpadkov. Tega se
dobro zavedajo učenci mnogih slovenskih šol,
vključenih v projekt EKO ŠOLA NAČIN žIVLJENJA.
To je mednarodni program, ki načrtno in celostno
uvaja okoljsko vzgojo v osnovne in srednje šole.
Podrobnosti o programu vas čakajo na spletnih
straneh programa.

eko
spletne strani

www.greenpeace.org
Vas zanima, zakaj so Olimpijske igre 2004
v Grčiji še manj ekološke kot prejšnje? Bi
radi preverili, kolikšen del posekanega
pragozda imate doma? Bi radi bili na
tekočem z novicami in fotografijami
ekoloških katastrof po svetu? Izvrstna stran
svetovne organizacije za ohranjanje
zemlje vas informira o vsem tem, obenem
pa bo razveselila z zabavnimi spletnimi
slikovitimi eko igricami (reševanje kitov,
nuklearni tetris, ...), če želite, si lahko
nastavite tudi poučne ohranjevalnike
zaslona na vaš računalnik ...

Marjeta Snoj

www.yomag.net
Mnogo je področij, ki so mladim bolj zanimiva kot npr.
ekologija. Da pa se tudi mladi Evropejci sprašujejo o Zemlji
in posledicah našega krutega delovanja nanjo, priča nekaj
zanimivih člankov, ki jih najdete na zgornji spletni strani na
povezavi ''environment''. Če želite, lahko tudi sami
postanete eden od dopisnikov te spletne revije.

www.sigov.si/cgi-bin/wpl/mop
Ministrstvo za okolje, prostor in energijo je državni organ,
ki skrbi za zagotavljanje zdravega življenjskega okolja
vsem prebivalkam in prebivalcem Republike Slovenije ter si
prizadeva v smeri trajnostnega razvoja, družbene
blaginje in varčne rabe naravnih virov. Na njihovi strani
boste našli zakonodajo ter razne publikacije, vezane na
vsa področja varstva okolja v RS. Stran je lahko tudi
izhodišče za nadaljnje raziskovanje spleta, saj nudi
povezave do številnih domačih in tujih nevladnih ekoloških
organizacij.

www.zeleni.si in www.seg.si/slo
Na teh internetnih naslovih se lahko poučite o
programih dveh slovenskih okoljevarstvenih strank
(Stranka ekoloških gibanj & Stranka Zelenih Slovenije)
ali celo postanete njun član.

www.holdingljubljana.si/snaga
Ste vedeli, da vsak prebivalec Ljubljane v povprečju letno odvrže približno od
300 do 400 kilogramov odpadkov? Ločeno zbiranje odpadkov je že stalnica
mnogih evropskih mest, v zadnjih letih tudi naše prestolnice. Kako lahko
pripomoremo k ločevanju odpadkov in s tem celo zmanjšamo svoje račune,
kdaj in kje se lahko znebimo kosovnih ali nevarnih gospodinjskih odpadkov, ...
pa še marsikaj lahko izveste na zgoraj objavljenem internetnem naslovu.

www.worldecology.com
»Ptičja kuga se je v Aziji razširila
na prašiče«, »Angleški obali se
približuje Atlantska nevihta«, »Vse
več nesreč v japonskih
nuklearkah«, »Robot Spirit odkril
še več dokazov, da je voda
nekoč prekrivala površje Marsa«
... To je samo nekaj najbolj svežih
svetovnih novic s področja
ekologije, znanosti, astronomije,
zdravstva in drugih zanimivih
področij, ki vas vsak dan čakajo
na tem naslovu.

www.ecology.com
Vemo, da je pred približno 550
milijonov leti »izbruhnilo« življenje na
zemlji – ste vedeli, da to velja samo
za živalske vrste? Prve kopenske
rastlinske vrste so se razvile šele 90
milijonov let kasneje, še 100 milijonov
let kasneje pa so se šele pojavila prva
drevesa. Več informacij o nastanku in
lastnostih planeta Zemlja ter čisto vse,
kar vas je kdajkoli zanimalo o
ekologiji, izveste na
www.ecology.com. Za hec pa lahko
še testirate svoj »EQ« oz. se
preizkusite v ekološkem testu!
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www.ohridskoleto.com.mk
Ohridski poletni festival domuje v Makedoniji. Celoten festival traja več kot en mesec. Bogat program, ki je
predstavljen na lični dvojezični strani, obsega poleg etno koncertov še klasične, jazz koncerte, gledališke
predstave, skratka za vsak okus se najde nekaj. Na strani so zelo bogati opisi vseh prizorišč in prav tako kar
nekaj besedila o festivalu samem ter njegovi tradiciji. Najbolj pa pade v oči napis, da je patron festivala sam
predsednik Makedonije. Take rabimo!

www.guca.co.yu
Jugoslovanski woodstock, kot nekateri imenujejo trubaški festival v Guči, domuje na
dotični spletni strani. Čeprav izgled strani predstavlja pionirske čase internetnega
oblikovanja, nam ponuja kar obilico informacij. Nekaj lahko izvemo o festivalu samem, o
njegovi že 44. letni tradiciji in o programu, po katerem se odvija. Zelo zanimiv je
sestavek o pomembnosti trub v Srbiji, kako ta inštrument spremlja vse pomembnejše
dogodke življenja – od rojstva, poroke do pogreba. Na voljo je tudi fotogalerija in
možnost  prispevanja svojih fotografij. Seveda pa je najpomembnejša glasba – na voljo
je preko 50 skladb, ki jih lahko snamemo ter poslušamo. Zelo dobrodošel je tudi
zemljevid, ki prikazuje pot od Beograda do Guče, saj verjamem, da ob obilici cest tam
doli vsak zaide. Preko strani si lahko najamemo tudi prenočišče, vendar ob misli, da se
tam sploh ne spi, to verjetno ni potrebno. Vse to ob spremljavi temperamente glasbe
trub, ki te dejansko prisili, da vstaneš in zaplešeš.

www.ri-karneval.com.hr
Eden od zanimivejših festivalov je zagotovo tudi Riješki karneval. Na svoji nekoliko
kičasti spletni strani pravijo, da je ta karneval boljši od beneškega ter celo boljši od
karnevala v Riu. Torej le hitro v Rijeko! Na prireditvi se dogaja veliko število dogodkov
– od parade, plesa, koncerta, razstav (fotografija, art fotografija, promocija knjige),
do športnih dogodkov. Na spletišču nam vsak razdelek z dogodkom ponuja svojo
fotogalerijo preteklih let. Na karnevalu se izbira kraljico festivala – ne zmaga samo
lepota, temveč tudi obvladovanje plesa in glasbe. Kraljica nato otvori riješki karneval
in doba norosti se lahko začne, kot pravijo.

Tadej Pavlič

festivali
nostalgije

www.balkanfever.com
Pri severnih sosedih se je letos tudi dogajalo nekaj nostalgičnega. Na
Dunaju se je namreč odvijal prvi mednarodni celomesečni balkanski
festival imenovan Balkan Fever. No, cene zagotovo niso bile kot se
za balkanski festival spodobi. Festival je trajal od 16. aprila do 16.
maja in kot obljubljajo ni bil zadnji. Spletna stran nudi vse informacije
o festivalu – na voljo pa je le v nemščini. Dobrodošla sprememba je
možnost poslušanja festivala v živo preko internetnega radia.
Festival je izredno bogat – preko 15 koncertov, veliko glasbenih
delavnic ter mnogo izvajalcev. Vlatko Stefanovski, Esma Redzepova,
Teodosii Spassov Trio, Orfej, da omenim samo nekatere. Skratka,
zadeva vredna ogleda – na internetu, še bolj pa v živo.

www.kolofestival.org
Še en balkanski festival, ki se ne dogaja na Balkanu, niti v Evropi,
ampak čez lužo. Kolo festival se dogaja v San Franciscu, v
Kaliforniji. Obilica dogodkov, ki so predstavljeni na internetni
strani, zaobjemajo plesne delavnice, plesanje kola, zabave z živo
balkansko etno glasbo, ponudbo etno hrane itd. Predstavljeni so
tudi avtorji ter izvajalci delavnic, glasbeniki, ki prihajajo s Hrvaške,
Romunije, Bolgarije, … Bogat program, ki traja od jutra do večera,
je zagotovo vreden ogleda. Zelo dobrodošle pa so tudi zelo
podrobne informacije, kar se tiče poti, cen, parkiranja, nasvetov
za starše. Mogoče pa kdo želi nastopiti na festivalu kot
prostovoljec? Tudi to možnost omogočajo, le v Ameriko bo treba.






